2.

CLO] =
|_I-'EI o
U 5 & 220
® A={a,ba,b} € W n(Ad) =4
@ n({z |z 3015k AA}) = {3}
® n({a,b,c,d}) —n({a,b,d}) =0
@ n({z |z 10 AAS}) =1
® n({2,3}) —n({1,3}) =2
T A A, B o tiste] th2 T &4 22 A2 BT
STA=] ?*;‘?(@%27}1)
® Aug=A
@ AcBeoHANB=A
® BcC (ANB)
@ (AnB)C A
® AUB#BUA
Ch& il tho]o] 1 of| A ARt o] yretl= et
=7
v
(D
® A°nBe @ (AnB)° ® BUA°
@ Acn B¢ ® B¢ -

st o7}
=H O

4. @iﬂwﬂU—ﬂ ,3,4,5,6,7} °] & FEAT A =
{z|zt= 69] 5}, B = {1, 2, 4} ol tisto] o+ 5
=4 & % A7
® ANB=/{1,2}

@ A-B=1{3,6}

® A- B ={3,5}

@ A¢ — B¢ = {4}

® AUB=1{1,2,3,4,6}

5. %2 5F st 56 B FollA AlFell 7F & SHo] 35
, giof 7} 2 ghgo] 21 |, Al F Lol PEolk 7}
B2 Zot o] 8 WY wf, ALt Ao BF 7t
2 & 2 A Aol

6. =2 H1, n(A) & oozt

A 60

{a

T= 2 n B5 1}‘5‘?}




7. U = {x|—5<x<5°114 }o, A =
{1, 0,1}, B = {z]ax 69 &5} o] st
AcnBe o] A9 & a, (ANB)— A 9 949
de b F o, a+b o 27
®-5 @-4 OO0 @ 4 ® 5

8. 1101(5) T 101(5) Atolell Sl 3 o wij&=of 927
®11 @1 617 ®21 ® 27

9. Zuloly] ¥ S-S ThFOR o] gt HEEE £
ArstaEL gobe Fobsh shgel 20, A ol
SH ool

Sh shgo] 171, Sok7 A4S BE Fo}s
A

8ol 2okg FotstA] o= stayo] 15 %ol ol
o} A4S B FotshA] ghe S 48 Tatelet

10. 8% P = {2 + 1]e= 650t 2H2 A ) o] 524
St A={3,5},B={579}°ll tste] AUX = BUX
£ WEoks JAY P o] REAHY X 9] /48 Aot
a}.

11. 5 #Ag A = {x | 2= 10 0]5}945\_4‘—} , B =
{1,2,3,4,5, 6,7 8 &, n(Au B)=?
@ 570 @ 671 @ 77
@ 87 ® 97

o)A} 3 9] 5ol
Me17) afolat,

12.5 242 o] A% FolA 2 o w4
WA 8 9 #57} okl Ze B B

13.4] A A, B,C ol st n(A) =10, n(B) =9,
n(C)=6,n(ANB) =5, n(BNC) =3 ,n(CNA) =3
n(A°NBNC) =3 <Y< , n(AUBUC) & Falofe}.

14. % J A = {zla20 v]¥He] 39 HlS} | B =
{3, a, b, 12, 15, 18} o thotd A =B 4 ©, a x b
o] 3 % -stofzt,




{3,a+3,2a+ 3},

B
3,7}

o




